

# 开心的周末

芝罘路小学 一年级二班 王姝懿 指导教师 刘忠成

这是一个开心的周末!

爸爸难得没上班,他和妈妈带着我和藤滕一起去了蓬莱的欢乐堡,一起去的还有我的好朋友看看和他的妈妈。

我们周五一放学就出发了。小姨,也就是藤滕的妈妈在蓬莱给我们安排好了住的地方。这样我们第二天就能早点到欢乐堡去玩,还有就是我们几个小孩都超喜欢这里酒店的自助早餐。为了满足我们的愿望,小姨又一次请我们住到了中国湾大饭店。这是一个准五星的酒店,里面很大很舒服,我们美美睡了一晚,当然又吃了一顿令人难忘的早餐。临走的时候门童叔叔跟我们说:“小朋友你们来过一次了吧,欢迎你们下次再来!”真让人意外,我们是半年前来的,叔叔竟然现在还记得我们,只能理解为我和藤滕妹妹太可爱了,哈哈哈哈哈……

我们飞一般地来到了欢乐

堡。还没进门,就看见欢乐堡五颜六色的尖顶房子,就像一个童话城堡。进到里面感觉就像到了一个梦幻世界。城堡里随处可见迪士尼人物造型。这边白雪公主和七个小矮人在向你招手,那边灰姑娘和她的南瓜车正朝你微笑。还有米老鼠,唐老鸭……每一个都那么漂亮那么可爱。我们三个小孩玩了旋转木马,花仙子,儿童过山车,逃出尼罗河……还有好多想不起来名字的项目。其中最喜欢的是逃出尼罗河。就是坐在橡皮艇里漂流,中间经过一个大大的旋涡。我们总共玩了七次。要不是赶着看4D电影,我们真想再玩几次。4D大电影环球旅行要在飞行影院里看。我们坐在安全座椅上,椅子升到17米高空,看3D屏幕。因为身体在半空中加上风雨雷电等特技效果,我们感觉就像是亲身游览了世界各地的名胜:雪山,草原,瀑布,沙漠,森林,火山……



万里长城,金字塔,自由女神……在这些扑面而来景观中我们感受到了紧张、刺激、害怕、美丽、神奇,感受到了大自然的奇妙莫测和如梦如幻的风光。

从飞行影院出来,还没来得及吃午饭,就到了花车表演的时间。远远的花车队伍过来了,领头的是一只骄傲的白天鹅,上面坐着白雪公主和她英俊的王子。后面跟着许多漂亮的公主姐姐,还有小丑,灰姑娘,七个小矮人,米奇,米妮,大熊猫……这么多的人一起跟着音乐跳舞,就连白雪公主和王子也走下了天鹅跳起舞来。互动环节我和藤滕选了一个黄裙子的姐姐一起跳舞,跟在姐姐身边,走在长长的队伍里,心里那个美啊……转眼间花车表演结束了。花车走了,我跟在花车的后面不停跟队伍挥手再见,直到爸爸来找我……

简单地吃了点东西后,我们又开始了新一轮的游玩。还有那么多的游乐设施在等着我们。不过碰碰车又成了我们的新宠,我们玩了无数次……直到下午四点半整个游乐场已经没有什么人了,我们才恋恋不舍地离开。

有爸爸妈妈还有小伙伴陪伴,这个周末过得真是开心!欢乐堡等我们下次再来!

## 爸爸带我爬牙山

南通路小学 四年级五班 孙艺宁

指导教师 迟雪平



今天,爸爸带着我去爬栖霞牙山。

我们到了牙山的大门口,又来到了牙山山脚下,便开始了一天的旅程。一开始我们走的是平道,慢慢地变成了小上坡,再走了一会儿又从小上坡变成了台阶。刚开始走台阶并没有什么大不了的,可是到了后来就越爬越费劲了。眼前是一眼望不到边的台阶,最后我们都爬不动了,于是拿出了午餐,边吃边休息。

吃完了饭,我们继续向上爬,估计爬了一个半钟头,很可能还更长……山势越来越陡峭,感觉真累呀!正在这时候,我看见眼前的台阶消失了,映入眼帘的是一些不规则的石阶和石阶旁边的栏杆锁链,于是我们便踏着石阶拽着锁链一步一步艰难地向上爬……“爸爸,怎么还不到山顶?”我不停地重复这句话。爸爸却总是回答:“嗯——我觉得快到山顶了吧。”可是每次都还没到达山顶,慢慢地我没有信心了,我的腿变得麻木了,身体感觉一点劲儿也没有了正当我想要放弃的时候,看见了一个红色的牌子,上面写了三个大字“锯齿牙”。爸爸兴奋地说:“哎哟,你看,这就是传说中的锯齿牙啊!”我好奇地问:“什么是锯齿牙?”爸爸说:“锯齿牙是牙山最险峻的高峰,因为它太陡峭了,所以能够成功爬到锯齿牙的孩子并不多。”我听了以后心里美滋滋的,很有成就感……

又爬了一会儿,我们爬到了山顶,山顶上成群结队的蜻蜓飞来飞去,里面还夹杂着黄色的蜜蜂和五彩斑斓的蝴蝶,这种美景我以前从没见过,向下望去,我们都站在云彩上面了!

这次爬山我的腿上划出了十几道血痕,漂亮的小白鞋也变成了小黑鞋,但是我感觉特别开心,因为我体会到了爬山的艰难和乐趣。

## 葡萄熟了

牟平区文化中心小学

三年级二班 曲泉屹

指导教师 孙妮

我姥姥家院子里的葡萄熟了,院子里一片生机勃勃的景象。

高高的葡萄架上,密密麻麻地布满了铁丝网,四棵葡萄的树藤紧紧地缠在一起,就像是个拧成的大麻花。葡萄藤是棕色的,叶子的大小像我们的手掌,绿油油的,郁郁葱葱,占了大半个院子,茂密的枝叶向四面展开,就像搭起的凉棚,既可以遮风挡雨,在烈日下还可以乘凉呢!

一串串成熟的葡萄就像晶莹的珍珠,又像是高贵的玛瑙,颜色有绿的,也有紫的。葡萄粒像桂圆一样大小,晶莹剔透,紫里透着黑,黑里透着紫。姥姥摘下一小盆,洗干净后,我迫不及待地拿起一串,扒掉葡萄皮,里面露出了白里透着绿的葡萄果肉,含在嘴里轻轻一咬,香气扑鼻,味道又甜又酸,好吃极了,不一会儿,我就吃了一大串。

姥姥说葡萄里富含维生素,营养价值高,还可以做成葡萄汁、葡萄罐头,酿成葡萄酒,晒成葡萄干等食品,听说种子还可以入药呢,葡萄真是浑身上下都是宝,我真是越来越爱吃葡萄了!

## 读书伴我成长

莱山区实验小学 三年级三班 武晋羽 指导教师 杨雪洁



这个暑假,我读了许许多多的书,不过,让我印象最深刻的还是《住在蛋糕里的小老鼠》。这本书中我比较喜欢的故事有《熊妹妹》和《长尾鸡》。

《熊妹妹》讲的是姐姐从小对妹妹娇生惯养,妹妹什么都会做,结果她们长大之后,问题就出现了。妹妹嫁给了一个有钱的年轻人,当她丈夫夸赞姐姐漂亮时,她就赌气赖在床上不起来,而当姐姐去精心照料她的时候,她却说了好多难听的话,把姐姐气走了。姐姐走后,她还每天无理取闹,她的丈夫后悔娶了她,他许愿说:“让妹妹变成一头熊吧。”谁料到妹妹果真变成了一头熊,被丈夫赶出了家门。这个故事告诉我们不要富贵了就得得意忘形,更不要随便猜忌,要不然就不会有好结果。

另一个故事《长尾鸡》则讲的是草鸡们过着平庸枯燥的生活,经常为一条小虫、一粒草籽争抢。它们里面有一只

与众不同的鸡,过腻了这种单调的生活,每当看到这种情况,非常痛苦,就拔下自己尾巴上的一根羽毛,最后它的羽毛全被拔光了,别的鸡都嘲笑它,还欺负它。迫不得已,它来到了山后面独自生活,没想到尾巴上却长出了鲜红的漂亮羽毛,还能在天上自由自在地飞翔,草鸡们都纷纷夸赞它漂亮。但当它看到伙伴们一成不变的生活时,就痛苦得在天空不停地盘旋,它美丽的身影吸引了数百只小鸟,它们为了和长尾鸡一起生活,衔来树苗和花籽,把小山变得生机勃勃。草鸡们像进入了天堂一样,长尾鸡也因为这种开心快乐的生活,每天都在树上唱歌。可好景不长,草鸡们又开始对长尾鸡感到不满,因为嫉妒而责怪它,它伤心地哭着飞走了。当知道长尾鸡走了,小鸟们都飞走了。小鸟们走后,山上的树、花全部枯萎了,鸡群们这才意识到它们犯了一个多么大的错误,天天对着天空大喊:“长尾鸡,我们错了,回来吧,回来吧!”可到最后长尾鸡也没有回来。

这个故事告诉我们,不要嘲笑别人的丑,也不要嫉妒别人的漂亮,而且,当得到别人帮助时,要知道感恩。

这本书让我懂得了很多道理,多读书、读好书,就能知道许多知识,武装自己的头脑;只要多读书就能知道许多知识,懂得更多道理。

## 记一次科技活动

烟台开发区 金东小学 五年级 鞠文斌 指导教师 吕贻祚

“六一”节刚过,我们开发区中小学在第八小学操场上举行了一次别开生面的科技活动。这次科技活动,是200余名选手参加角逐的一次大型的科技活动。这次活动有四个项目:有手掷飞机,电动飞机、电子摆拼和七巧板。我代表我们学校参赛“手掷飞机”一项。

比赛这天,我们早早地来到了场地。首先映入眼帘的是一个红色大横幅——“预祝大会圆满成功”。操场周围插满了彩旗,还有两个特大气球飘浮在空中,这给赛场增添了不少的气氛。各个学校的参赛代表队也陆续来到了赛场,他们正在进行赛前的练习。我看着同

学们把飞机一个个抛上天空,像一只只“小鸟”在空中划出了弧线,顿时,呆住了。

“比赛马上开始,请各个学校的同学们准备!”老师的声音响彻在校园的每一个角落。紧张的不只是我们掷飞机项目的同学们,还有那些参加电子摆拼、七巧板比赛的同学们,他们正在各个比赛教室摆好架势,准备开始比赛呢!

在掷飞机的场地上,随着老师“比赛开始!”的一声令下,那一架架飞机在空中划出一道道弧线,像一只只在天空翱翔的雄鹰,又像在空中疾驰的白鸽,在空中盘旋着,滑行着……

## 未来的住宅

莱山区实验小学 三年级二班 张心怡 指导教师 刘克霞

我们每个人都希望自己 and 电视剧里的人一样住进一个美丽而舒服的大房子,都希望自己有一个群芳吐艳的大花园,下面是我想象的未来智能化的住宅。

未来的住宅里一定充满了欢声笑语,一进入住宅里面,我们都会感到心花怒放,未来的住宅里有许多好玩的东西,一个属于我们的小房间,小房间里我们所有梦想要得到的东西。未来住宅里面全部装载着的都是我们的梦想,能够在这里慢慢去实现。

住宅里面全都是智能化设计,电视不用遥控,只需喊一声:开机,关机,换什么频道等。里面有智能的机器人来为我服务,我只需来操控它就可以了。未来的住宅也是音乐的天堂,里面有供我们练习的所有乐器;未来的住宅也是书的海洋;未来的住宅也是供我们嬉戏玩耍的天空,可以无忧无虑开心地在里面唱玩。

未来的住宅是一个很美妙的天堂,我相信不久的将来,科技突飞猛进,会为我们营造出这样一个未来

住宅的,那里充满乐趣、喜悦、开心和精彩。

未来的住宅有无穷的乐趣,因为那里有我们自由发挥想象的小房间。

未来的住宅有欢乐的喜悦,因为它聚集了我们想象中要得到的东西。

未来的住宅里面有许多令我开心的东西,比如说父母不在家,有智能机器人陪我玩游戏等。未来的住宅有许多精彩的瞬间,比如智能化的做饭、洗衣等。

未来的住宅最大的特点是不用花钱出去购物,智能化的冰箱里有再生食品。如果你想看一本书,书架上没有。这时你只需对着电视说出书的名字,那么电视就会立马把电子版的内容呈现在你的眼前,并且不用你去阅读,你只需侧耳倾听就行了。

未来的住宅是一个科学化的、智能化的一个大大的空间。它带给我们丰富的想象力,带给我们无穷的知识,生活的提升就是一个国家经济的提高,愿中国的未来不是梦,让我们为有美好的未来而努力学习吧。



近了,更近了,马上就要轮到我了,我的心“噗通、噗通”地跳了起来,像揣着一只小鹿,不停地左撞右撞。“下一位!”老师的声音再次响起。轮到我了,我摆好架势,调整好飞机的角度,身子使劲后倾,然后,突然发力,“呼”的一下把飞机抛了出去,飞机在空中滑翔,时而上升,时而下降,飞出了意想不到的精彩,在场的师生顿时爆发出热烈的掌声与赞叹声。我悬着的心终于放了下来。我走到裁判老师旁边一看成绩,呀!我与别校的同学并列第一名。我顿时蹦了个高,手舞足蹈起来,在场的师生向我投来赞许的目光。

电动飞机的比赛场面更精

彩,一架架小飞机带着“嗡嗡”的鼻音飞上空中。有的侧身斜飞,有的绕圈盘旋,它们长时间地在空中翱翔;有的小飞机就直接向前冲,没有丝毫回旋的意思,一直飞出比赛场地,消失得无影无踪。飞机的主人在后面追赶,呼喊……在场的同学笑得前俯后仰。

电子摆拼、七巧板比赛现场据说也异常激烈。他们比智力、拼技术、争时间,互不相让。比赛整整进行了一上午。

这次比赛考验了中小学生的科技知识和对电子产品的操控能力,激发了我们对学科学,用科学的热情。让我们走进科学,做未来的主人!